



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть мужчины

10 марта 2018 года при выполнении работ по ликвидации прорыва на выкидной линии «скважина № 507 АГЗУ-8» на Красноярском месторождении в районе поселка Светлое Поле Красноярского района, в связи с допущенными нарушениями правил техники безопасности и иных правил охраны труда со стороны должностных лиц АО «Самаранефтегаз» и ООО «РН-Транспорт», на которых лежали обязанности по соблюдению этих правил, произошел несчастный случай с работником ООО «РН-Транспорт», 1991 года рождения, в результате которого он умер на месте происшествия от острого отравления нефтепродуктами.

По данному факту Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия и лиц, виновных в совершении преступления.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1216884>